

训练场地没做调整 教学内容没有改变

新规来了，驾校还是老一套

本报12月6日讯(记者
牟张涛 见习记者 张潇然)

距2013年1月1日驾考新规实施还有二十多天。6日,记者了解到,目前考试中心已开始对考道等进行改变和加强,而部分驾校则显得很“淡定”,还未调整教学设备等。

5日在某考试中心,工作人员张华刚正在整理考道,其中一条拆除龙门架的考道已经硬化完毕。“为了不影响考试,架子逐步拆除,仪器设备这两天就会运来,2013年1月1日之前会完工。”张华刚说。

“大车考道相对小车考道调整较大,工期较长,会抓紧时间调整考道。”德州市公安局车辆管理所监考科科长许云阁称,目前德州市区以及各县的考试中心都开始对考道进行调整。

“11月17日至18日,市局车管所举办全市车管部门宣贯公安部第123、124号令培训班,来自市县两级车管部门的156名车驾管民警及工作人员参加了培训。”许云阁说,本月中旬,将会组织全市驾校的驾驶员开展大比武,项目主要是驾考新规的考试科目。“比方说大车科目三实际道路考试的及格分数提高10分,这就要求学员在考试的过程中尽量不熄火,这就需要他们在学车时多加练习,而教练员也要具备过硬的教学实力。”

“针对驾考新规中的一些规定,这段时间交警部门

针对科目三考试,加强措施,考试期间考试员自觉将通讯工具上缴,专人保管,封闭考试现场,考试期间使用执法记录仪全程录音录像规范考试等。”许云阁说,目前考试场地已开始调整,驾校更改场地需要参照考试中心的参数,但目前还没有驾校与监考科联系。

5日下午,经济技术开发区一驾校内,不少学员根据旧的驾考规定正在练车,场地未有改变。工作人员说,对于新驾考制度他们并不了解具体情况,该驾校大厅的宣传单页也显示,驾照考试还是按照以前的科目一(理论)科目二(场地)科目三(路考)来执行。

大学路上一驾校负责人告诉记者,学驾照还是按照以前的标准。“说是是要改,还不知道改成什么样子,练习项目和练习场地也没做什么调整。”随后,记者又联系了几家驾校,他们也没有对新的驾照考试做出相应调整。德州市交通局驾培科一工作人员也同样说,因为不了解场地如何调整,所以驾校目前没有做出改变。

记者随机采访了多名学员,他们告诉记者,新驾照考试规定实施后,他们担心会影响到自己的驾照考试。“到2013年1月1日还有20多天的时间,驾校一点动静没有,但考试场地已经变了,不熟悉新的考试场地,很难通过。”学员郭先生说。



某考试中心,一条拆除龙门架的考道已硬化完毕。本报记者 牟张涛 摄

○相关链接

这些新规要看清

调整后的大中型客货车科目二考试由原来的“训练10项、考试6项”修改为“训练、考试均为16项”。在科目三的实际道路驾驶技能考试中,增加山区、隧道、陡坡等复杂道路考试,并明确大中型客车考试里程不少于20公里,牵引车和大型货车不少于10公里。

将核发和补换领驾驶证的时限由3日缩短为1日。市民在驾驶证遗失或损坏后,在申请办理补换证的当日即可领取新的驾驶证。同时,对于申领驾驶证的群

众,在三个科目考试合格和宣誓仪式后,当日就可领取驾驶证。

申领大型货车驾驶证的年龄条件由21岁放宽至20岁。

驾驶准考证明有效期由1年延长至3年,方便群众通过法规知识考试后,有更充裕的时间参加驾驶技能培训学习考试。

规定异地从事营运的驾驶人和货车,在备案登记一年后,可直接在营运地参加驾驶证审验或车辆年检。

本报记者 牟张涛 见习记者
者 张潇然 整理

亮警灯

将成常态化

随时接受报警求助

本报12月6日讯(记者

牟张涛 通讯员 王强

刘传祥)

近日,记者从德州市公安局获悉,“亮警灯”行动将纳入常态化,随时接受市民报警求助。

据了解,自8月31日德州公安机关开展“亮警灯”行动以来,街面见警率、管事率得到有效提升。“为进一步提升街面见警密度和防控能力,深化巡防机制建设,全面提升社会面巡防等级,市公安局决定将‘亮警灯’行动纳入常态化。”德州市公安局相关负责人称,自12月5日零时起,全市公安机关不分警种、不分单位,所有悬挂警牌的车辆,在每天的17点30分至次日的6时30分,只要离开单位走上街头,就要开启警灯,自觉地进入巡逻勤务状态。

同时,所有上路警车将继续遵守随时接受群众报警求助,依法先期处置属公安机关职责管辖范围内的紧急警情,及时发现并制止现行违法犯罪活动,抓获现行违法犯罪人员。

我想拿到
圣诞红包

好像……
我们在想的是同一件事吧

我想在圣诞前
有一辆自己的K3

K3
蕴实力 耀非凡

纯白北京 2012
WHITE BEIJING

一年一度的“纯白北京”又回来了!11月24日-12月20日活动期间,进店试驾K3即可获赠专属试驾礼品(数量有限,先到先得)。12月24日平安夜*,如果北京降雪量≥3mm*,活动期间内前一名购买K3的用户均可获赠2000元圣诞红包;如果北京不下雪或降雪量<3mm,将从前一万名中抽取200名幸运用户赠送2000元圣诞红包。

*具体时间是指12月24日08:00至12月25日08:00,24小时之内。

*降雪量的气象凭证以北京市专业气象台提供的南郊观象台(位于北京大兴区)出具的降雪量书面证明为准。

11月17日-12月17日期间,所有用户进店即可享受冬季免费检测服务等多重好礼

购买K3 1.6L任意车型即可享受“节能惠民 厂家先行”3000元节能补贴

东风悦达起亚汽车有限公司

全国客服中心:400-799-0000

活动详情敬请垂询当地经销商

网址:www.dyk.com.cn

KIA

东风悦达·起亚

东风悦达起亚德州华耀专营店 销售热线:0534-8398888 8396666

地址:德州市东风中路389号(原又一村酒厂对面鸿运小区东侧) 服务热线:0534-2760999

盼下雪,买K3,
赢2000元红包!

